Gtuchotazy, dn. 06.11.2020r.

W odpowiedzi na ztozone zapytania, ktore wptynety do Zamawiajgcego w dniach 03-04.11.2020r.-
dotyczace postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego nr
DzP 2374/13/2020 pn. ,Dostawa wyposazenia do Dziatu Usprawniania Leczniczego”, na podstawie art.
38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamdwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r.
poz. 1843 z pdzn. zm.) Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Dotyczy: Zatacznik nr 1.13 do SIWZ - Stot rehabilitacyjny - 3 szt.

Pytanie: Czy Zamawiajgcy dopusci Stot rehabilitacyjny posiadajgcy Czes¢ Srodkowg tamang za pomoca
sprezyny gazowej

Spetniajgcy pozostate wymagania

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, przy zachowaniu pozostatych opisanych parametréw.

Pakiet nr 1.9

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na mankiet do ci$nieniomierzy o rozmiarze 24-32 cm. Parametr
nieznacznie odbiega od wymaganego. Akceptacja podniesie konkurencyjnos$¢ bez uszczerbku dla
funkcjonalnosci wyrobu.

Odpowiedz: Nie.

W zwigzku z w/w postepowaniem prosimy o wyjasnienie dotyczace opisu przedmiotu zamoéwienia w
czesci 13 (stoty rehabilitacyjne):

Ilu czesciowy stot jest przedmiotem zamdwienia? W punkcie 2 znajduje sie informacja, ze leze ma by¢
trzyczesciowe. Taka (3 czesciowg) budowe potwierdza punkt 3 opisu, natomiast w punkcie 4 zawarto
informacje, ze zagtdéwek powinien posiada¢ opuszczane podtokietniki, co sugeruje, ze stot ma byc
piecioczesciowy (zagtdwek z podtokietnikami, cze$¢ srodkowa i cze$¢ podndzka.

Odpowiedz?: Leze ma sktadac sie z czesSci podndzka, czesci Srodkowej oraz czesci zagtdwka z dwoma
podtokietnikami. Dlatego tez dopuszcza sie (liczac dwa podtokietniki) piecio- czeSciowy stét.

Jednoczesnie informuje, iZ w dniu dzisiejszym dokonano modyfikacji SIWZ.

Gtuchotazy, 06.11.2020 r.

Kierownik Zamawiajacego



